ATA Nº 3178
23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

05 DE JULHO DE 2021
Aos cinco dias do mês de Julho de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 23ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de junho de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 230/2021 (PCM 616) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de junho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 590) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Sr. Prefeito, extensível aos secretários de Saúde e Educação, para que informe o seguinte: 1) A administração pública municipal pretende prospectar no mercado a aquisição de projetos educacionais relativos ao Covid-19? Colocado em discussão apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Requerimento (PCM 590) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Sr. Prefeito, extensível aos secretários de Saúde e Educação, para que informe o seguinte: 1) A administração pública municipal pretende prospectar no mercado a aquisição de projetos educacionais relativos ao Covid-19? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Afonso, Rodrigo, Jair, Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Requerimento (PCM 612) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, para que informe a esta Casa o seguinte: 1. Existe algum projeto ou cronograma para o recapeamento asfáltico na Rua Virgínia Mantovani Vitório e Rua Angelo Borsetto? Em caso positivo informar a provável data do início das obras? Em caso negativo, qual motivo de não constar nenhum projeto a respeito? 2. Existe a possibilidade da troca e melhoria da iluminação das referidas ruas? Se sim, quando será realizado o serviço? Em caso negativo, justificar. 3. A Prefeitura tem a possibilidade financeira de realizar com recurso próprio tal obra? Justificar. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. INDICAÇÕES: Indicação Nº 115/2021 Protocolo: 408/2021 - 03/05/2021 11:50 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para interceder junto ao departamento competente para que seja feito conserto do bueiro localizado na calçada na esquina da Rua Domingos João Guzzo. Indicação Nº 178/2021 Protocolo: 611/2021 - 30/06/2021 10:44 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA FEITA A REINSTALAÇÃO DO CABEAMENTO ELÉTRICO DOS REFLETORES DO ESTÁDIO MUNICIPAL RENATO ADAMO BOLLA. Indicação Nº 179/2021 Protocolo: 614/2021 - 02/07/2021 09:47 Autoria: Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita COM URGÊNCIA OPERAÇÃO TAPA BURACO nas seguintes vias públicas: - Rua Antonio Dário, esquina com Rua Victório Schiavo; - Rua Francisco Angelici, esquina com Rua Victório Schiavo. Indicação Nº 180/2021 Protocolo: 615/2021 - 02/07/2021 09:47 Autoria: Jair José dos Santos, José Jairo Meschiato, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado operação tapa buracos e reforma nos redutores de velocidade (lombadas) da Avenida Papa João Paulo II, no trecho entre a Avenida Arthur Balsi e Avenida Narcisa Chesini Ometto. Indicação Nº 181/2021 Protocolo: 618/2021 - 05/07/2021 09:02 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado redutor de velocidade na Rua Francisco Angelici, próximo ao número 590, da Cohab. Indicação Nº 182/2021 Protocolo: 619/2021 - 05/07/2021 09:02 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que seja realizado um estudo para a construção de uma praça de comércio ambulante no sistema de lazer na Avenida Papa João Paulo II esquina com a Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 183/2021 Protocolo: 620/2021 - 05/07/2021 09:03 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja alterado o trânsito da Rua Antonio Constanço, no trecho entre a Avenida Papa João Paulo II e Rua Erasmo Balde, para mão única de direção, ou sinalização de proibido estacionar às margens da praça. Indicação Nº 176/2021 Protocolo: 624/2021 - 05/07/2021 10:45 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao Departamento competente para que seja feita a limpeza, conserto das muretas, instala ção de bancos, pintura,  iluminação e instalação de lixeiras na Praça de Esportes José Martins Lopes, o “Costinha”, do Bairro Núcleo Habitacional Benedito Francisco Maia. Indicação Nº 184/2021 Protocolo: 626/2021 - 05/07/2021 12:06 Autoria: Poliana Caroline Quirino de Lima Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para interceder junto ao departamento competente para que seja feito estudo para a inclusão de containers e/ou tambores de lixo (pensando em uma forma da separação seletiva do lixo), em alguns pontos da Avenida Arthur Balsi. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 591) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao secretário de Saúde, Nilson Antônio Ereno, para que disponibilize um número de WhatsApp a todos os infectados por Covid-19 logo após constatada a doença. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 592) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a construção de uma sala para velório no nove cemitério, localizado nos altos da cidade (Sonho Nosso). Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 603) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, para que que seja colocado na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2022, aumento salarial aos funcionários públicos municipais, conforme dispõe o Art. 8º do Projeto de Lei 08/2021 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 613) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli À EXMA. SRA.  ADRIANA BORGO, DEPUTADA ESTADUAL, para que interceda junto ao Governo do Estado visando a concessão de um veículo Van ou similar, adaptado para transporte de idosos, cadeirantes e deficientes, para o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Congratulações (PCM 617) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao judoca Barrabonitense Rafael Buzacarini pela convocação para as Olimpíadas de Tóquio 2021. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Joãozinho e Afonso. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 621) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de que seja criado um cronograma avisando a toda população e que definitivamente seja feita a coleta do lixo na forma da Lei Complementar nº 127/2015, que “Dispõe sobre procedimentos de limpeza urbana e dá outras providências”, para acabar com o depósito de lixo nas vias públicas. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Ana Paula, Val Girioli, Jair, Rodrigo, Joãozinho, Jairo e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 622) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. Dr. RICARDO MADALENA, DEPUTADO ESTADUAL, para que interceda junto ao Governo do Estado, através de emenda parlamentar, visando a concessão de um veículo tipo “Van” adaptado para o transporte e locomoção de crianças e pessoas com deficiência da sessão Andorinha. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Joãozinho e Maicon. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 623) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR PAULO SÉRGIO ABOU ANNI, DEPUTADO FEDERAL, para que interceda junto ao Governo Federal, através de emenda legislativa, visando a aquisição de um veículo tipo “Van” para a Casa da Criança de nossa cidade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 627) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici para que sejam instaladas lixeiras de coleta seletiva em toda a extensão da orla turística de nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da CPFL que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Estadual Cezar que comunica a destinação de emenda parlamentar no valor de 500 mil para o município de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2021, de autoria do Executivo, que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2021, de autoria do Executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER À POLÍCIA MILITAR DE BARRA BONITA MATERIAIS ELÉTRICOS PARA EXECUÇÃO DE MELHORIAS EM SUA BASE OPERACIONAL. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2021-L, de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Emerson Pinto da Silva, que DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO GRATUITO NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA (SP) – “TARIFA ZERO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Vereador Val Girioli pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em votação e aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 13/2021-L, de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira, Jair José dos Santos, Ana Paula Aparecida dos Santos e Álvaro José Val Girioli, que MODIFICA O ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI Nº 13/2021-L, QUE ALTERA O ART. 4º DA LEI Nº 3078/2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. O Vereador Rodrigo pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em votação e aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides da Silva, prejudicando o projeto que voltará em data oportuna para apreciação. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2021-L, de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, José Carlos Fantin e Ana Paula Aparecida dos Santos, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE ENERGIA SOLAR PARA ILUMINAÇÃO EM PRÉDIOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2021-L, de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos, que INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO À SAÚDE MENTAL – JANEIRO BRANCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 45/2021, de autoria dos Vereadores Emerson Pinto da Silva, Gervásio Aristides da Silva, José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira, que “MODIFICA ARTIGOS DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 42, DE 22 DE AGOSTO DE 2017, QUE “INSTITUI A MEDALHA MAJOR JOÃO BAPTISTA POMPEU, NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 46/2021, de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Gervásio Aristides da Silva, Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato, que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2019”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 48/2021, de autoria do Vereador Jair José dos Santos, que CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Gervásio Aristides. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de julho 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
